18va Competencia de Clubes Cabri
Segunda Ronda
Nivel Mayor
Duración: 4 horas
Problema N°1:

Sea ABC un triángulo isósceles con AB=BC, y D un punto en AC tal que AC=3AD. Se traza por D la perpendicular a AC que intersecta al lado AB en E y a la prolongación de CB en F. Probar que DE=EF.
Problema N°2:
Sea ABC un triángulo rectángulo en B y H en AC el pie de la altura que pasa por B. La bisectriz del ángulo HBC corta a AC en el punto J. La bisectriz del ángulo  BAC corta a BH en S y a BC en K. Probar que BSJK es un rombo. 

Nota: Un rombo es un cuadrilátero que tiene los 4 lados iguales.
Problema N°3:
Sea C una circunferencia de centro O y P un punto en su interior distinto de O. Para cada punto A sobre C sea B la intersección de la mediatriz de PA y la tangente a C por A (es decir la perpendicular a OA por A). Hallar el lugar geométrico de B al moverse A por la circunferencia C.  
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